
Vo finále Olympijského odznaku všestrannosti nechýbali naši žiaci 

Projekt Olympijsky odznak všestrannosti (OLOV) sa v minulom školskom roku zameral na 

testovanie žiakov vo veku 11 a 12 rokov v kondičných pohybových schopnostiach - rýchlosti, 

sile, vytrvalosti. Celkovo sa do projektu zapojilo 3700 žiakov zo 152 škôl Slovenska. 

Najlepšie družstvá a jednotlivci sa po krajských majstrovstvách stretli počas dvoch dní 27. - 

28. 9.2021 vo finále v areáli  X- Bionic Sphere Šamorín. 

Nechýbalo tam ani družstvo našej školy v zložení Michal Pšenka, Marek Mäčko, Samuel 

Slabej, Daniel Šimko, Sofia Juristová, Adela Čatlošová, Lívia Hüberová, Ema Gregorová 

a nemohlo chýbať ani jednotlivkyne Katarína Kureková, Laura Fučelová, Lívia Lepejová.  

V krásnom športovom prostredí najskôr plnili štyri základné disciplíny Olympijského 

odznaku všestrannosti - výdrž v zhybe, ľah - sed, skok z miesta a hod medicinbalom. 

Následne ich čakal cezpoľný beh v areáli Olympijského tréningového centra. Na druhý deň 

absolvovali plaveckú časť v bazéne a po presune do Bratislavy aj finále na náročnej 

prekážkovej dráhe OCELOT. Všetci mladí ľudia z celého Slovenka a teda aj naši 

reprezentanti ukázali počas týchto dvoch dní veľký zápal pre pohyb i športového ducha.  

V konečnom výsledku naše družstvo dosiahlo 5. miesto. 

Naše jednotlivkyne hviezdili. Nebolo disciplíny, kde by nebola jedna z nich na stupni 

víťazov. A keď vyhlasovali poradie najlepších časov na prekážkovej dráhe a na všetkých 

troch stupienkoch stáli naše dievčatá, tak výbuch emócií sa mohol porovnať s ohňostrojom, 

ktorý dekoroval víťazky. V celkovom hodnotení jednotlivcov u dievčat skončila naša Katka 

Kureková na 1. mieste, Laura Fučelová na 3. mieste a Lívia Lepejová na 5. mieste. 

Do každej súťaže dali všetci naši reprezentanti veľké srdce a bojovali do posledných síl, 

za čo im patrí veľké uznanie a veľká vďaka za vzornú reprezentáciu školy.  

Deti boli povzbudiť aj úspešní športovci. V plaveckom bazéne súťažiacich podporoval Adam 

Botek s Csabom Zalkom, na prekážkovej dráhe zase členovia štvorkajaka Samuel Baláž  

s Denisom Myšákom a najviac burcovali k výkonom biatlonistka Anastasia Kuzminová  

a strelkyňa Danka Barteková, s ktorými sa naši mladí športovci odfotili a ktoré našej škole 

napísali aj pekný odkaz. Všetky výsledky nájdete na webovej stránke www.olympic.sk,  

v časti finále OLOV. 

 
 



 
 

 
 

 


